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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από κοινού με την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. παραχώρησαν σήμερα στις 

1.00 το μεσημέρι, στα γραφεία της Ομοσπονδίας, έκτακτη Συνέντευξη Τύπου 

για τις εξελίξεις στον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων στη Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. Παραβρέθηκαν και τοποθετήθηκαν πέραν του Προέδρου της Π.Ο.Ε.- 

Ο.Τ.Α.  κ. Θέμη Μπαλασόπουλου και του Προέδρου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Κώστα 

Τσικρικά, ο Αντιπρόεδρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και Πρόεδρος του Συλλόγου 

Εργαζομένων του Δήμου Αθηναίων κ. Βασίλης Πολυμερόπουλος, ο Νομικός 

Σύμβουλος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Δημήτρης Βερβεσός, η Νομική Σύμβουλος της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Μαρία Τσίπρα και ο εκπρόσωπος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 

κ. Ηλίας Νικολακάκος. 

Μετά του απαράδεκτους χαρακτηρισμούς που απέδωσε στους 

εργαζομένους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης ο Υφυπουργός Εσωτερικών κ. Πάρις 

Κουκουλόπουλος περί «μαφίας και καμόρας», η κυβέρνηση συνέχισε την 

προσπάθεια κατασυκοφάντησης και τρομοκράτησης των εργαζομένων που 

αγωνίζονται να διασώσουν ότι έχει απομείνει από τα δικαιώματα τους και τους 

μισθούς τους. Με κατευθυνόμενα δημοσιεύματα από Μ.Μ.Ε. που τυχαίνει να 

παίζουν πρωταγωνιστικό ρόλο στην ανάθεση της διαχείρισης των 

απορριμμάτων, αφού ευνοημένα θα είναι από μία τέτοια εξέλιξη τα 

επιχειρηματικά συμφέροντα που εκπροσωπούν, επιχείρησε για πολλοστή φορά να 

υπονομεύσει το δίκαιο αγώνα των εργαζομένων. Στοχοποίησε μάλιστα τον 

Πρόεδρο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Θέμη Μπαλασόπουλο κατά του οποίου 

εκτόξευσαν τόνους λάσπης με ψεύδη, ανακρίβειας και συκοφαντίες. 

Η κυβέρνηση έδωσε εντολή σήμερα το πρωί να εισβάλουν τα Μ.Α.Τ. στο 

Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, έναν χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ενώ υπήρχε 

προγραμματισμένη απεργιακή κινητοποίηση από το Σάββατο το βράδυ και η 

οποία δεν είχε κηρυχθεί παράνομη. Χρησιμοποίησε δηλαδή η κυβέρνηση τις 

αστυνομικές δυνάμεις για να καταλύσει τον Χ.Υ.Τ.Α. και να σπάσει το 

συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα των εργαζομένων στην απεργία. Οι 

πρωτοφανείς μεθοδεύσεις και τα τερτίπια της κυβέρνησης που παραπέμπουν σε 

άλλες εποχές, ενός μη ευνομούμενου κράτους, συνεχίσθηκαν με την προσφυγή 

του Δημάρχου της Αθήνας κ. Γιώργου Καμίνη προκειμένου να βγει παράνομη και 

καταχρηστική η απεργία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Ο κ. Καμίνης, που είναι δικηγόρος, καθηγητής Συνταγματικού Δικαίου και 

υπήρξε Συνήγορος του Πολίτη, κατέθεσε αίτηση ενώπιον του Μονομελούς 

Πρωτοδικείου Αθηνών στις 16.20 το απόγευμα του Σαββάτου, η αίτηση 



θυροκολλήθηκε στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στις 17.30, με προθεσμία εκδίκασης στις 18:30. 

Κι αυτό, όταν είναι γνωστό πώς τα Δικαστήρια δεν είναι ανοιχτά Σάββατο και 

μάλιστα με τους δικηγόρους να απέχουν από τα καθήκοντα τους. Κι όμως, ο κ. 

Καμίνης «άνοιξε» τα δικαστήρια, βρήκε γραμματέα, βρήκε δικαστή και 

δικηγόρο, ο οποίος όπως παραδέχθηκε δεν είχε πάρει άδεια ούτε καν προφορική 

εν μέσω αποχής από τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών για να 

δικάσει. Έκλεισε δε τις πόρτες στους εκπροσώπους της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που έπρεπε να παραβρίσκονται στην αίθουσα να υπερασπιστούν τις 

θέσεις τους. Και όταν διαπιστώθηκε πώς δεν ήταν δυνατή η εκδίκαση της 

προσφυγής, ο κ. Καμίνης έκανε λόγο «για αδυναμίες της Ελληνικής δικαιοσύνης και 

τερτίπια των εργατολόγων». 

«Λυπάμαι αγαπητοί κυρίες και κύριοι, αυτά δεν έχουν ξαναγίνει. Όχι επί 

σοσιαλιστικής κυβερνήσεως, έχουν γίνει μόνο σε έκνομες εποχές», σημείωσε ο κ. 

Βερβεσός. «Το αυγό του φιδιού το εκκολάπτουν αυτές οι πρακτικές όταν μάλιστα 

γίνονται από αυτούς που κληρώθηκαν και στη ζωή τους να φυλάνε τις Θερμοπύλες, το 

Συνταγματικό Δίκαιο, το Συνήγορο του Πολίτη και τους συνταγματικούς θεσμούς. 

Λυπούμε για τον κατήφορο του συναδέλφου κ. Καμίνη και τη συμπεριφορά του», 

πρόσθεσε ο κ. Βερβεσός και κατέληξε λέγοντας το εξής: «Κλείνω με αυτό που είπε ο 

κ. Τσίπρας, Συνταγματολόγοι ή Συνταγματάρχες». 

Για την έναρξη μιας καινούργιας μορφής Δικαιοσύνης στη χώρα μας μετά 

την επίσκεψη της τρόικας στο Πρωτοδικείο Αθηνών μίλησε η Νομική 

Σύμβουλος της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Μαρία Τσίπρα, ενώ ο εκπρόσωπος του Δικηγορικού 

Συλλόγου Αθηνών κ. Ηλίας Νικολακάκος έκανε λόγο για τρεις πράξεις οι οποίες 

εμπίπτουν στην παραβίαση της απόφασης της αποχής, αναφερόμενος στην 

παρουσία του δικηγόρου εκ μέρους του Δήμου Αθηναίων, επισημαίνοντας πώς ο 

Σύλλογος «θα πράξει τα δέοντα» στη συγκεκριμένη περίπτωση που αφορά το 

συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα της απεργίας των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση. 

Η πράξη δε του κ. Καμίνη στρέφεται και κατά της απεργίας των Γ.Σ.Ε.Ε.-

Α.Δ.Ε.Δ.Υ., αφού η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι μέλος της. «Με διαδικασίες εξπρές χθες 

βράδυ επιχειρήθηκε να βγει παράνομη και καταχρηστική η απεργία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

και κατ’ επέκταση της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Γιατί όταν βγαίνει μία απεργία παράνομη και 

καταχρηστική μιας Ομοσπονδίας τότε ακυρώνεται πραγματικά το ιερό μέσο που έχουν 

οι εργαζόμενοι, της απεργίας στο σύνολο των Δημοσίων Υπαλλήλων. Γι’ αυτό είμαστε 

εδώ, όχι από μία διάθεση αλληλεγγύης, αλλά για να υπερασπιστούμε αυτό το μέσο που 

είναι και συνταγματικά κατοχυρωμένο, της απεργίας», είπε ο Πρόεδρος της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. κ. Κώστας Τσικρικάς. 

Ο Πρόεδρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κ. Θέμης Μπαλασόπουλος έθιξε το θέμα της 

Δημόσιας Υγείας που τίθεται από τις παράνομες ανεξέλεγκτες χωματερές που 

στήνει η ίδια η κυβέρνηση επιτρέποντας στα απορριμματοφόρα των ιδιωτικών 

εταιρειών να αποθέτουν τα σκουπίδια σε χώρους όπως του Κ.Τ.Ε.Ο. στο Ελληνικό 

και πέριξ του γηπέδου «Μπάντμιγκτον» στο Γουδί. «Αυτοί που μας κατήγγειλαν 

ως ανάλγητους στήνουν παράνομες χωματερές αδιαφορώντας για τα ζητήματα 

της Δημόσιας υγείας, της υγιεινής και της ασφάλειας», είπε ο κ. Μπαλασόπουλος. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


